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А що, як побачення — це не шанс сподобатися комусь або знайти партнера, а
розважливий спосіб повністю пізнати себе, розкрити різні грані своєї
особистості? Дізнатися, що задовольняє, радує, збуджує тебе, пожвавлює
твій інтерес до іншої людини? Чому ти йдеш на друге побачення з чоловіком, у
присутності якого почуваєшся некомфортно, соромишся їсти картоплю фрі й
голосно сміятися?  

У цьому посібнику авторка на власному прикладі навчає дівчат бути
головними героїнями свого життя. Не ідеалізувати кандидатів у партнери та
не драматизувати, коли все летить шкереберть. Спокійно відмовляти
обранцям, із якими не сталося метчу. Не розчинятися в інших людях, а
розвиватися в різних сферах, щоб стати кращою версією себе.
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Я б не хотіла сипати штампи і починати свою книжку посиланням на 
«Секс і місто», але... тут насамперед слід згадати, що центральний 
конфлікт у цьому культовому серіалі полягав у виборі між Суперменом та 
Ейденом. 

Сюжет серіалу про чотирьох успішних і незалежних жінок (попри 
те, що незалежність Керрі є спірною), які досягли успіху в карʼєрі, стильно 
вбираються і, що найголовніше, дружать поміж собою, зосередився на 
одному-єдиному питанні: «Це той хлопець чи ні?». (Балетного танцівника 
до уваги не беру, тому що, будьмо реалістами, він не мав жодного шансу.) 
Ми всі знаємо, що Керрі надміру егоцентрична, тому доволі дивно, що її, 
таку зациклену на собі, хвилювали хоч якісь там стосунки з іншими. Утім, 
факт залишається фактом: вона віддавала чоловікам усе, що могла, і ми 
вважали це нормою. Питання на кшталт «Чи реалізувалася сама Керрі, чи 
стала вона щасливою?» було нам так само байдуже, як і питання, чи нам 
більше подобався Супермен чи Ейден; єдине, що хвилювало, — це з ким 
вона врешті-решт зійдеться. Я не могла не замислитися... чи так 
поводяться всі жінки? 

Ми витрачаємо купу часу й зусиль на пошуки того, хто змусить нас 
відчувати себе цілісними й гідними, і ніколи не цікавимося: «Хто змушує 
мене відчувати себе найбільше собою?» або «Що мені взагалі 
подобається?». Ми марнуємо дорогоцінні роки нашого життя, звертаючи 
увагу на зовнішність, тимчасом як повинні спрямувати свій погляд 
усередину — щоб зʼясувати, хто ми є насправді та чого хочемо насправді. 

На момент, коли ми завʼязуємо стосунки, наша самоцінність, наші 
істинні бажання й потреби так ретельно при-ховані, що за бажаннями та 
потребами партнера їх і не вгледіти. І саме тому чимало жінок у зрілому 
віці такі сумні й нещасні. У прагненні знайти того, з ким можна розділити 
життя, вони знехтували власними інтересами. 

Ми, жінки, маємо повністю зосередитися на тому, що приносить нам 
утіху та щастя. Досягнення бажаного результату залежить від того, що я 
називаю Зрушенням. 



Уяви це як перепрограмування нейронних звʼязків у мозку, коли ти 
замінюєш віджилі, мертві шаблони новими та ефективними. Зрушення — 
це найпростіший спосіб трошки змінити своє мислення й відкинути 
деструктивні сценарії, жертвами яких стає так багато з нас. І я в цьому 
сенсі не виняток. 

Мене звати Тінкс, і, якщо я досі не стала твоїм порадником з 
особистих питань в інтернеті або по радіо, дозволь мені сказати тобі, що 
моя основна місія в житті — допомагати іншим жінкам усвідомити власну 
цінність. Я впевнена, що ти здивуєшся, як я сама її усвідомила. Мабуть, 
варто це розказати, тож почнімо. 

Я народилася в окрузі Колумбія в сімʼї американців і пеРеїхала до 
Англії ще немовлям. Отож дитинство я провела в Лондоні: там я навчалася 
в жіночій школі, і саме ця школа вплинула на моє становлення й визначила 
основний напрямок мого подальшого життя. Те, що я була оточена 
жін-ками, завжди давало мені відчуття стабільності, і я вважаю, що звʼязки 
між жінками міцніші, ніж будь-які інші на планеті. Я хочу поділитися з 
тобою думкою, яка може здатися незвичайною, але я щиро вірю, що існує 
глибший рівень сестринства та солідарності, щось таке, що обʼєднує жінок 
на біологічному, духовному та екзистенціальному рівні. 

Складність жіночого досвіду відчувається як частина більшого 
спільного досвіду — і я не думаю, що чоловіки відчувають те саме. Щось 
у тому, щоб бути жінкою, є космічним і таким до біса крутим. Я завжди 
відчувала це, навіть коли була маленькою дівчинкою. 

Не зрозумій мене хибно, я ЛЮБЛЮ чоловіків. Я люблю фліртувати. 
Обожнюю секс. Але я завжди віддаватиму перевагу подругам перед 
чоловіками. Якщо я побачу привабливого хлопця, я можу тимчасово 
відірватися від розмови, але завжди повертаюся до своєї компанії. І це 
тому, що впродовж певного важливого періоду свого життя я 
зосереджувала увагу лише на подругах і хлопці для мене не мали 
першочергового значення. Як сказала Шер, «чоловіки — це лише приємне 
задоволення». 

Коли потім я вступила до коледжу, все це стерлося з па-мʼяті. Ця 
зміна скидалася на те, ніби я спершу росла на суворій дієті, а потім раптом 



потрапила на шведський стіл, де можна нажертися досхочу. Це було 
надзвичайно захопливо, тому, продовжуючи цю метафору зі шведським 
столом, на першому курсі я набрала пʼятнадцять кіло, а потім ще більше. 

Хлопці після уроків були справжньою насолодою, але тепер вони 
жили прямо через коридор від мене — це були свіжі, спокусливі хлопці з 
коледжу на сніданок, обід і вечерю. 

За наступне десятиліття я багато чого навчилася, а саме: як не 
втратити себе в гонитві за хлопцем, який тебе низько цінує, і цей перший 
урок згодом перетворився на одну з моїх найвідоміших концепцій 
знайомств — Теорію Коробки (про це йтиметься пізніше). Я зрозуміла, що 
почувалася краще, коли зосереджувалася на собі, а також коли оточувала 
себе іншими жінками. Я усвідомила, що найбільше щастя для мене — це 
письменство, тож почала працювати фрилансеркою й оповідала у своїх 
статях про усілякі шалені пригоди: наприклад, як я ходила на побачення 
щотижня впродовж року або крутила роман зі своїм тренером. Мені 
подобалося потрапляти в комічні ситуації, щоб інші могли вчитися на моїх 
помилках. Я також зрозуміла, що вміння писати й не відставати від моди 
ще не означає, що ти будеш щасливою у Нью-Йорку, де я врешті-решт 
переглянула всі серії «Справжніх домогосподарок» та поглинула багато 
(дуже багато) вина. 

Я знала, що потребую змін, а Південна Каліфорнія завжди мене 
приваблювала (я виросла на серіалах «Гіллз» та «Лагуна-Біч», і це 
відбилося на моєму характері), тож я послідувала своєму інстинкту, 
спакувала дві валізи й переїхала до Лос-Анджелеса на свій двадцять 
девʼятий день народження. Тоді я не мала уявлення, що робитиму. 

Я подала резюме на вакансію в компанію, яка виготовляє гірчицю. 
(«Я можу працювати в гірчичній компанії! Я ЛЮБЛЮ гірчицю!») Мої 
подруги виходили заміж і будували надзвичайно успішну карʼєру, а я 
задовольнялася проживанням у темній похмурій квартирі-студіо над 
стриптиз-клубом плюс роботою консультантки з маркетингу в компанії з 
виробництва марихуани, де першого ж дня повинилася тамтешнім 
професіоналам, що не відрізняю індійські коноплі від посівних. 
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